

## A. melléklet: A weboldalon használt cookie-k típusai

Cookie megnevezése	Forrás	Cél	A fájl tárolásának időtartama	A fájl letiltásának módja
PHPSESSID	Janssen.TV	Ezek a fájlok hozzájárulnak a weboldalunk teljesítményének és használhatóságának továbbfejlesztéséhez. Segítenek például meghatározni, hogy a böngésző támogatja-e a böngésző által elindított kisméretű programokat (úgynevezett szkripteket), további funkciókat biztosítanak, valamint lehetővé teszik a weboldal preferenciáinak felhasználó általi módosításainak mentését (pl. betűméret vagy nyelvi preferencia).	Az ebből a célból generált cookie-k automatikusan törlődnek a felhasználó eszközéről a böngésző bezárásakor.	Az ilyen cookie-k támogatásának aktiválásához vagy letiltásához megfelelően módosítani kell a böngészője beállításait. Mivel a beállításokat minden böngészőben máshogy kell elvégezni, tekintse meg a böngészője súgómenüjét további információért.
mobile_auth	Janssen.TV	A fájlt arra használjuk, hogy tároljuk a felhasználói munkamenetet a mobil eszközre való bejelentkezéskor.	Ezeket a cookie-kat kb. 360 nap elteltével távolítjuk el.	Az ilyen cookie-k támogatásának aktiválásához vagy letiltásához megfelelően módosítani kell a böngészője beállításait. Mivel a beállításokat minden böngészőben máshogy kell elvégezni, tekintse meg a böngészője súgómenüjét további információért.
eucookie	Janssen.TV	Cookie, amely a cookie-kra vonatkozó üzenet elfogadását ellenőrzi, és megakadályozza az üzenet ismételt megjelenítését.	Az ebből a célból generált cookie-k automatikusan törlődnek a felhasználó eszközéről a böngésző bezárásakor.	Az ilyen cookie-k támogatásának aktiválásához vagy letiltásához megfelelően módosítani kell a böngészője beállításait. Mivel a beállításokat minden böngészőben máshogy kell elvégezni, tekintse meg a böngészője súgómenüjét további információért.
PREF, NID	Google.com	A Google által használt cookie-k, amelyek a szolgáltatásaiban (pl. Google keresőmotor) levő reklámokat szabályozzák.	A cookie-kat az első látogatástól számított 6 hónap elteltével távolítjuk el.	Az ilyen cookie-k támogatásának aktiválásához vagy letiltásához megfelelően módosítani kell a böngészője beállításait. Mivel a beállításokat minden böngészőben máshogy kell elvégezni, tekintse meg a böngészője súgómenüjét további információért.